La monogamie

Pour trouver les réponses et obtenir de I'information supplémentaire :
Pleins feux sur... la Saint-Valentin et la monogamie chez les animaux
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Raison souvent évoquée comme explication a la
monogamie : la théorie de la dispersion des .

o . Vertical
Base de I'organisation sociale du castor.

1. Plus elle est nombreuse, plus l'espéce a des

Type de monogamie dans laquelle le pére biologique .
yp 9 q P 949 chances de survie.

n'est pas nécessairement celui qui s'occupera de la
progéniture.
6. Cet oiseau est un modele de fidélité.

Le male de cette espéce porte les petits dans sa
poche ventrale. 7. Chez les mammiféres, le male ne joue pas de role
dans le développement du .

Comportement qui consiste a avoir un seul
partenaire pour la reproduction. 8. Mammifere souvent cité en exemple quand il est
question de monogamie.

Classe animale dans laquelle 90 a 95 % des
especes seraient monogames.
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https://mffp.gouv.qc.ca/jeunesse/saint-valentin-monogamie-animaux/
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